



Behoort bij bestek nr. 1-088-12

Marconiplein  
Herinrichting

Rotterdam, 28 januari 2013

## 2<sup>e</sup> NOTA VAN INLICHTINGEN

met 1 Bijlage A  
1 Tekening  
1 Inschrijvingsstaat-herzien-2<sup>e</sup> versie.

Mevrouw/mijnheer,

In aansluiting op bestek nr. 1-088-12 en de 1<sup>e</sup> nota van inlichtingen betreffende:

Het verrichten van werkzaamheden t.b.v. de reconstructie van het Marconiplein in deelgemeente  
Delfshaven in de gemeente Rotterdam,

berichten wij u het volgende;

### A. Betreffende het bestek:

**Gewijzigde, toegevoegd en vervallen posten worden vernoemd in bijlage A (Indien van toepassing)**

### Deel 2.2 nadere beschrijving

#### HFDST 4; KABELS EN LEIDINGEN, INCL VRI

1. **Vraag: blz. 83;** 432570 het aanbrengen van 6 stuks sokkels etc. geaccordeerd, terwijl 432580 het leveren van 1 stuks sokkel etc. geaccordeerd  
**Antwoord: Bestekspostnr.(s) 432570 moet zijn 1 st**

#### HFDST 7; TRACTIE-NET VOEDINGSKABELS EN BOVENLEIDING

2. **Vraag: blz. 192;** 724040 (waar toegevoegd bij zou moeten staan) verwijst men naar post 724030 die niet bestaat. Hierdoor ontbreekt het monteren en de constructiecode.  
**Antwoord: Constructiecode B20-09202.**
3. **blz. 198 bestekspostnr(s) 726090 vervalt. Zie bijlage A.**
4. **Vraag: blz. 198:** 726090: hoeveelheid ontbreekt.  
**Antwoord: Zie eerder antwoord.**
5. Blz. 204 bestekspostnr(s) **727620 is gewijzigd.** Zie bijlage A.
6. Blz. 205 bestekspostnr(s) **727640 is gewijzigd.** Zie bijlage A.
7. Blz. 205 bestekspostnr(s) **727660 is gewijzigd.** Zie bijlage A.
8. Blz. 205 bestekspostnr(s) **727770 is gewijzigd.** Zie bijlage A.

9. Blz. 205 bestekspostnr(s) **727790 is gewijzigd**. Zie bijlage A.
10. **Vraag: blz. 210:** 754110 wordt 584 m ter beschikking gesteld , terwijl 754120 dezelfde 584 m geleverd moet worden  
**Antwoord: De voedingkabel (tek:E135) wordt ter beschikking gesteld. Bestekspostnr(s) 754120 vervalt.**
11. **Vraag: blz. 211;** 755110 moet voedingskast worden geleverd, terwijl 755180 dezelfde kast ter beschikking gesteld word. Bij levering; welke leverancier levert deze?  
**Antwoord: In post 755110 moet "L" gelezen worden als "I"(informatie).**
12. blz 213 t/m 214 bestekspostnr(s) **757510, 757520, 757530 vervallen.**

#### **HFDST 8; WERK VAN ALGEMENE AARD**

13. blz 219 t/m 220 bundelpostnr(s) **811410 is gewijzigd**. Zie bijlage A.
14. **Vraag: blz. 219;** 811410: leverantie ontbreekt  
**Antwoord: Zie eerder antwoord**
15. blz 220 bundelpostnr(s) **811430 is gewijzigd**. Zie bijlage A.
16. **Vraag: blz. 220;** 811430: leverantie  
**Antwoord: Zie eerder antwoord.**
17. blz 220 bundelpostnr(s) **811440 is gewijzigd**. Zie bijlage A.

#### **B. Betreffende de tekeningen en de bijlagen:**

##### **TEKENINGEN**

18. Tekening 23-W-494 (maatvoering) , versie b, d.d. 22-01-2013 **toegevoegd**

#### **C. Betreffende de inschrijvingsstaat:**

De in uw bezit zijnde inschrijvingsstaat herzien is vervallen. Bij de inschrijving dient u gebruik te maken van de bij deze nota van inlichtingen gevoegde inschrijvingsstaat-herzien-2<sup>e</sup> versie

Hoogachtend,

DE ALGEMEEN DIRECTEUR VAN STADSONTWIKKELING  
(voor deze)

Ing. B. Oosterom  
Hoofd afdeling Aanbestedingszaken